

童菲似乎在王晶的指點下，無論俯視及眼神都能「放電」。

童菲是王晶



左起：王祖藍、錢國偉、童菲、葉念琛及王晶一起出席童菲的寫真集記招。

# 力谷童菲寫真集

## 王晶續嘲港姐樣難認不及晶女郎



「晶女郎」童菲推出寫真，王晶當然要撐場助宣傳。

昨日童菲身穿的黃色連身裙相當密實，她坦言寫真集主題也不是賣弄性感，即使在海灘及屋裡拍攝也是表現她悲傷和孤獨的一面。童菲又指自己並不介意性感，只是看工作需要，且性感也是從態度、眼神和氣質中流露，她絕不會為寫真的銷量去性感。問到晶哥有否要求她性感？童菲大讚晶哥說：「他沒有，他很懂得尊重別人和每一位演員！」

問是覺得今屆港姐樣貌還是身材不夠質

素？晶哥笑說：「看完我一個也記不起個樣，所以好難紅，因為樣無特色。」那身材呢？他帶笑說：「留不到印象，你知我幾注意這方面啦，只知湯鎮宗個女有份選，但10個出來看完也揀不出她，真的揀不到一個出來！」會否覺得「晶女郎」都比港姐質素高？晶哥揚言其晶女郎多年來都不錯，大家有目共睹。會否叫新捧的晶女郎去參選港姐？他表示近年所捧的都是內地靚女，應該不合資格參選。

香港文匯報訊（記者 李慶全）獲王晶力捧的「晶女郎」童菲有幸與發哥周潤發合作拍攝電影《大上海》及王祖藍的《笑功震武林》，即將亦會推出寫真集「In The Mood of Time」，昨日舉行記者會，亦獲王祖藍、葉念琛及錢國偉撐場，王晶更是全場對童菲睇到癡。日前王晶批今屆港姐的言論被陳百祥(阿叻)反擊後，王晶繼續有話直說地指難辨認港姐樣貌。

笑言未被陳國強叫封口

又會否提議港姐停辦？晶哥則指不至於這樣，且這屬無錢的節目策略。他之前的一番話也沒特別意思，就當他是維爾阿伯好了。問到無綫新任老闆陳國強有否叫不要再彈港姐？晶哥笑說：「陳生是我其中的一位投資人，亦是是我舊同學和朋友，他沒講些甚

麼！」但阿叻指陳國強是晶哥老闆所以應收口？晶哥應對說：「又不用擦鞋擦到咁盡！」

錢國偉自言會檢點

錢國偉被拍到背着女友陳宛蔚與神獸天使「白雲」雪糕兩份食，他坦言自己真的應該檢點一下，免得影響大家的食慾，也不想影響到朋友的男友，他又強調一向與朋友一支汽水兩份飲，一杯雪糕更7個人一起吃。但會否去哄女友陳宛蔚叫她不要生氣？錢國偉竟指對方只是普通朋友，要是有一棵樹也會放棄整個森林，只可惜現在在找棵樹來種植，即使有也只是幼樹易給大風吹倒。叫他從陳宛蔚和白雲之間二選一？他苦笑說：「這即是叫我跳入火坑，而且白雲都有男友！」陳宛蔚也生氣得不認他是男友？錢國偉戲言：「人又未認我怎去認，真係慘咯，唔認我！」

# 蔡齡齡疑因抑鬱症自殺亡 張敬軒遺憾緣慳一面



張敬軒微博留言悼念蔡齡齡。



蔡齡齡前日疑因抑鬱症跳樓身亡。

香港文匯報訊（記者 凡文）前歌手兼唱片騎師蔡齡齡，疑因抑鬱症困擾屢醫無效，前日清晨被音樂人丈夫馮鏡輝發現於香港薄扶林寓所跳樓，直墮地下重傷不治，享年47歲。這亦是繼張國榮9年前跳樓自殺身亡後，另一歌手被抑鬱症奪去性命的慘劇，令人惋惜。

兒則謂：「去年有幸曾演出這首經典的金曲，每一次重聽原裝版本都震撼着我心靈，願你安息。」

# 上海影節閉幕式 張靚穎壓軸獻唱

香港文匯報訊（記者 植植）第15屆上海電影節前晚閉幕，內地小天后張靚穎（見圖）任表演嘉賓壓軸獻唱《夢田》、《I believe I can fly》兩首歌。張靚穎則表示，希望用中、英文兩首關於夢想的經典歌曲為電影人加油打氣。

# 徐子珊為粉絲鑽研自拍技巧

香港文匯報訊（記者 李慶全）方大同、徐子珊（見圖）、盧海鵬、羅力威及「爆E超速」鍾采羲(Iris)等昨日出席電話品牌活動，方大同與羅力威上台獻唱歌曲，鵬哥搞笑地多次上台玩「試味」，添上不少熱鬧氣氛。



# 林家聲望新政府多撥經費助粵劇界

香港文匯報訊（記者 李思穎）粵劇名伶林家聲博士(見圖)、尹飛燕與愛兒阮德鏞前晚出席「湖北舞台精品演出周」酒會，聲哥一直不遺餘力推動藝術文化，尤以在粵劇界貢獻良多，他希望梁振英上任特首後，能對粵劇界增加經費幫助，增添更多演出場地讓新進演員有更多舞台經驗。



香港文匯報訊（記者 李思穎）粵劇名伶林家聲博士(見圖)、尹飛燕與愛兒阮德鏞前晚出席「湖北舞台精品演出周」酒會。

# 港回歸15周年匯演林德信與父不同台

香港文匯報訊（實習記者 湯春橋）為慶祝香港回歸15周年，「香港各界青少年系列活動」委員會將於6月30日舉行《龍的風采大巡遊》及《香港青少年慶回歸15周年大匯演》。當日一眾歌手如林子祥、張敬軒、林德信(見圖)和麥家瑜等歌手將會獻唱香港回歸15周年主題曲《難忘時刻》。



# 周渝民與時裝界名人交流穿衣道

香港文匯報訊（記者 植植）台灣藝人周渝民(見圖)日前受邀出席Salvatore Ferragamo 2013春夏男裝展，與名人貴賓同坐首席，近距離欣賞由品牌創意總監Massimiliano Giometti設計的2013年春夏男裝系列。

